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SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 
Rua Júlio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 

Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 17/2024 

Varginha, 15 de março de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 15/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°15/2024 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues de Farias 

após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos do Sr. Willian 

Gregório Grande, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

CARLOS HONÓRIO 0 0 I JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal 	de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.: 	limo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 13532/2024 - Requerimento no. 

15/2024 

Data: 04/03/2024 

limo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento em epígrafe, solicitando informa-

ções sobre a realização da limpeza e capina nos terrenos com mato 

alto e tomada de providencias para conter a erosão e realizar o re-

paro da pavimentação asfáltica existente na Rua André dos Reis, 

próximo ao n° 390, Jardim Orlândia: 

1. Conforme Boletim de Ocorrência registrado junto à Guarda Civil, 

os terrenos com mato alto localizados no endereço mencionado são de 

responsabilidade de particulares ou do Executivo? 

R.:  Cos  terrenos dos dois lados da via, são de propriedade particu-

lar. 

2. Caso sejam do Executivo, que providências serão tomadas? Quando 

os serviços de limpeza e capina serão realizados? Caso sejam de 

particulares, já foram notificados para a realização da limpeza? 

R.:  Cam  já mencionado no item anterior são propriedades particula-

res, nos quais solicitaremos a notificação. 

3. A Defesa Civil tem ciência da erosão existente na via? Quais 

providências serão tomadas para solucionar o problema? Qual o pla-

nejamento e prazo de execução das obras em curto e longo prazo? 

R.: A Defesa Civil realizou vistoria ao local que encontra se está-

vel até o memento. Quanto as medidas que poderiam ser tomadas, in-

fonnanos que o terreno possui grande inclinação dificultando possí-

veis intervenções além da área de preservação e curso de água na 

parte mais baixa do local. 
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Sem mais para o  moment°  despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William  Gregário Grande 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
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